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2022 рік став для України роком жорстоких випробувань. 

Повномасштабне вторгнення Росії поставило під загрозу не лише 

суверенітет та територіальну цілісність країни, але й життя та 

добробут мільйонів її громадян. Війна призвела до руйнувань 

безпрецедентного масштабу, спричинила гуманітарну катастрофу та 

змусила мільйони людей покинути свої домівки. 

В цих надзвичайно складних умовах виживання та розвитку 

постає питання про те, як Україні зберегти стійкість, подолати 

наслідки війни та побудувати краще майбутнє. 

Стійкість (резильєнтість) визначається як здатність держави та 

суспільства протистояти зовнішнім та внутрішнім викликам, 

адаптуватися до нових умов та відновлюватися після руйнівних впливів. 

Стійкість ґрунтується на декількох ключових складових: 

– Політична стійкість: здатність урядових інституцій 

функціонувати ефективно в умовах кризи. 

– Економічна стійкість: здатність економіки витримувати шоки 

та відновлюватися після них. 

– Соціальна стійкість: здатність суспільства залишатися 

згуртованим і стійким перед обличчям викликів. 

– Інфраструктурна стійкість: здатність критичної 

інфраструктури витримувати атаки та швидко відновлюватися. 

– Інформаційна стійкість: здатність протистояти дезінформації 

та пропаганді. 

– Науково-технологічна стійкість: здатність генерувати 

інновації та підтримувати науково-технологічний потенціал. 

Війна в Україні створила ряд серйозних викликів для стійкості 

країни. Російські війська завдають ударів по цивільній інфраструктурі, 

що призводить до значних руйнувань та людських жертв. Мільйони 
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українців змушені були покинути свої домівки, шукаючи притулку в 

інших регіонах країни або за кордоном. Війна призвела до різкого 

падіння ВВП України та зростання безробіття. До того ж, війна може 

призвести до зростання соціальної напруги та заворушень. 

Росія використовує широкий спектр гібридних методів ведення 

війни, включаючи дезінформацію, кібератаки та політичний тиск. 

Для подолання цих викликів та забезпечення стійкості України 

необхідно вжити комплексу заходів: 

– Підтримка військових зусиль: Найважливішим пріоритетом є 

забезпечення Збройних Сил України необхідними ресурсами для 

захисту країни. 

– Гуманітарна допомога: Необхідно надати гуманітарну 

допомогу мільйонам людей, які постраждали від війни. 

– Відновлення інфраструктури: Потрібно буде мобілізувати 

значні ресурси для відновлення зруйнованої інфраструктури. 

– Економічне відновлення: Необхідно вжити заходів для 

стимулювання економічного зростання та створення робочих місць. 

– Соціальна згуртованість: Важливо вжити заходів для 

об‘єднання суспільства та подолання розколів. 

– Психологічна підтримка: Війна мала значний вплив на 

психічне здоров‘я українців. Необхідно буде надати психологічну 

підтримку тим, хто постраждав. 

Війна продемонструвала необхідність проведення реформ у різних 

сферах, включаючи державне управління, боротьбу з корупцією та 

верховенство права. Ефективне та прозоре управління державними 

ресурсами є критичним для забезпечення стійкості та відновлення країни. 

Наука є одним із ключових факторів стійкості, оскільки 

дозволяє розробляти інноваційні рішення для подолання викликів. 

Україна повинна збільшити інвестиції у наукові дослідження та 

розробки, особливо в критичних сферах, таких як кібербезпека, 

оборона та енергетика. Додатково, необхідно створити сприятливі 

умови для роботи вчених та запобігти міграції молодих талантів за 

кордон. Для більш детальної інформації зверніться до Національної 

доповіді «Національна стійкість України: стратегія відповіді на 

виклики та випередження гібридних загроз» [2, с. 24]. 

Україна потребує міжнародної підтримки для подолання 

наслідків війни та зміцнення своєї стійкості. 

Україні потрібна значна фінансова допомога для покриття 

витрат на війну, відновлення інфраструктури та стимулювання 

економічного зростання. 
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Європейський банк реконструкції та розвитку [ЄБРР] надає 

Україні пакет допомоги на суму понад 1 млрд євро [4, с. 2]. 

Україна потребує військової допомоги для захисту своєї 

суверенітету та територіальної цілісності. Сполучені Штати Америки 

виділили Україні пакет військової допомоги на суму понад 3 млрд 

доларів США [3, с. 5]. 

Санкції можуть допомогти тиснути на Росію, щоб вона 

припинила війну. Європейський Союз ухвалив кілька пакетів санкцій 

проти Росії. Надання гуманітарної допомоги: Міжнародна спільнота 

може допомогти надати гуманітарну допомогу українцям, які 

постраждали від війни. 

Організація Об‘єднаних Націй (ООН) здійснює масштабну 

гуманітарну операцію в Україні [4]. 

Підтримка реформ: Міжнародна спільнота може допомогти 

Україні провести реформи, необхідні для подолання корупції та 

зміцнення інституцій.  

Забезпечення стійкості України в умовах воєнного стану та 

після нього буде складним завданням. Однак, завдяки рішучості 

українського народу, ефективному управлінню, розвитку власного 

потенціалу та міжнародній підтримці, Україна може подолати ці 

виклики та побудувати краще майбутнє. Стійкість стане запорукою 

успішного розвитку країни та гарантією її безпеки. 
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